
13

12

6

90

1

4
3

9

10

19

18

18

18

19

19

20

20

20

21

22

2425

25

25

26
27

27

26

29

30
31

29

57

30

28

28

34

23

39

36

36

34

68

64

38

71

35

40
4143

44
104

45

45

90

50

51

50

51

52

53

55

106

94

94
93

60

60

61

61 62

62

63

3273

73

73

74 42

75

76

77

83
84

86

87
88

89

47

47

10391 91

92

92
31

57
59

59

95

96

96

97

98

99

115

116

58

58

100

100

5

2

8
7

33

65

65

66

66

67

67

68

69

69

70

70

7290

43

78

78

78

79

54

80
81

85

102

103

104

44

105

105

93

107

107

106
108

95
108

109

109

110

111

112

113

113

118

117

119

120

37

82

103

17

11

AEREA L2
Mampara Despiece de Mamparas 

 

T5
43
06
10
-V
2

Pieza   Descripción pieza                                          Cant.    Nombre de recambio                                            Referencia   

Notas:
- Referencia completa para recambios con código AMT... contactar con 
  Servicio Técnico Roca indicando número orden de targeta de garantía.

- Texto negro: Recambios

- Medidas en mm    

- Representada mampara mano izquierda                                                                                         

15

16

14

46

114
101

48

49

56

1 Guiaje inferior puerta izq. 1
2 Tornillo DIN 7991 M6x 14 AISI 304 1
3 Casquillo fijación cristal 1
4 Anillo fijación cristal 1
5 Guiaje inferior puerta der. 1
6 Tornillo DIN 7991 M6x 14 AISI 304 1
7 Casquillo fijación cristal 1
8 Anillo fijación cristal 1
9 Máscara v inilo plata metalizado 1 Máscara v inilo guiaje inferior AEREA M99324000
10 Terminal pefil base L2 der. 1
11 Terminal pefil base L2 izq. 1
12 Base apoy o esquina L4 1
13 Union angular perfil baseNION ANGULAR PERF 1
14 Llav e allen 2.5 1
15 Llav e allen 3 especial con bola 1
16 Llav e allen 4 1
17 Llav e regulación puerta 1
18 Tornillo D.4 X 35 MM RA 81 INOX 4
19 Taco pared FISCHER SX-6 4
20 Arandela DIN 125 M4 INOX 4
21 Tapa perfil pared 1 Tapa perfil pared AEREA M99324302
22 Tapeta inferior perfil pared 1
23 Tornillo DIN 7982 Ø2.9X19mm INOX 2
24 Conjunto soporte guía 1 Conjunto soporte guía AEREA M99324800
25 Soporte perfil tapa 3 Soporte perfil tapa AEREA M99324900
26 Conjunto tope / retenedor puerta 1 Conjunto tope / retenedor puerta AEREA M99325000
27 Conjunto tuerca fijación cristal fijo 1
28 Junta interior cristal fijo 1
29 Tornillo DIN 7991 M6x 23 AISI 304 1
30 Casquillo fijación cristal 1
31 Anillo fijación cristal 1
32 Conjunto unión para LF izq. 1 Conjunto unión para LF izq. AEREA M99325202
33 Conjunto unión para LF der. 1 Conjunto unión para LF der. AEREA M99325302

Conjunto guiaje inferior izq. AEREA M99323802

Conjunto guiaje inferior der. AEREA M99323902

Terminales perfil base AEREA M99324102

Llav es instalación AEREA M99324200

4 Tornillos pared M99262900

Tapeta inferior perfil pared AEREA M99324400

Elementos fijación cristal fijo AEREA M99325102



AEREA L2
Despiece de Mamparas Mampara

Pieza   Descripción pieza                                          Cant.    Nombre de recambio                                            Referencia   Pieza   Descripción pieza                                          Cant.    Nombre de recambio                                            Referencia   

 
                                                                                         

Notas:
- Referencia completa para recambios con código AMT... contactar con 
  Servicio Técnico Roca indicando número orden de targeta de garantía.

- Texto negro: Recambios

- Medidas en mm    

- Representada mampara mano izquierda

T5
43
06
10
-V
2

34 Prisionero M5x 20 din 914 inox 2
35 Tirador izq. 1
36 Casquillo base tirador 4
37 Junta tirador aerea 4
38 Tornillo M5x 30 din 7985 inox 2
39 Tirador aerea der. 1
40 Tornillo M6x 25 DIN 7991 Inox 1
41 Anillo fijación cristal 1
42 Casquillo fijación cristal 1
43 Conjunto junta ex céntrica regulación 1
44 Ex céntrica regulación puerta 1 Ex céntrica regulación puerta AEREA M99325700
45 Conjunto rueda 1 Conjunto rueda AEREA M99325800
46 Retenedor magnético perfil cierre 2
47 Tapeta perfil cierre plano 2
48 Tapeta perfil cierre angular izq. 1
49 Tapeta perfil cierre angular der. 1
50 Cuerpo seguro 1
51 Tornillo M5X10 DIN-7991 1
52 Aleta perfil base 1000 mm 1 Aleta perfil base 1000 mm AEREA M99326300
53 Perfil cierre L2 2200 mm 1 Perfil cierre L2 2200 mm AEREA M99326400
54 Felpa perfil pared 2200 mm 2 Felpa perfil pared 2200 mm AEREA M99326700
55 Perfil cruce puerta 2000 mm 1 Perfil cruce puerta 2000 mm AEREA M99326800
56 Perfil de cruce aux iliar 1972 mm 1 Perfil cruce fijo aux iliar 1972 mm AEREA M99326900
57 Anillo fijación cristal 2
58 Tornillo M6x 23 DIN 7991 Inox 2
59 Casquillo fijación cristal 2
60 Conjunto tope / retenedor puerta 2
61 Junta interior cristal fijo 2
62 Conjunto tuerca fijación cristal fijo 2
63 Perfil guía L2 izq. 1
64 Conjunto unión para LF der. 1
65 Anillo fijación cristal 2
66 Tornillo M6x 23 DIN 7991 Inox 2
67 Casquillo fijación cristal 2
68 Conjunto tope / retenedor puerta 2
69 Junta interior cristal fijo 2
70 Conjunto tuerca fijación cristal fijo 2
71 Perfil guía L2 der. 1
72 Conjunto unión para LF izq. 1

Conjunto perfil guía L2 der. AEREA AMT3R077620ZZZZ

Tapetas cierre magnético puertas AEREA M99325900

Conjunto seguro AEREA M99326002

Conjunto perfil guía L2 izq. AEREA AMT3L077620ZZZZ

Conjunto tirador AEREA M99325502

Elementos fijación puerta AEREA M99325602

73 Soporte perfil tapa 3
74 Perfil pared 1
75 Tapeta inferior perfil pared 1
76 Tornillo DIN 7982 2,9x 19 Inox 2
77 Felpa perfil pared 2
78 Soporte perfil tapa 3
79 Perfil pared 1
80 Tapeta inferior perfil pared 1
81 Tornillo DIN 7982 2,9x 19 Inox 2
82 Felpa perfil pared 2
83 Taperta perfil pared 1
84 Felpa perfil pared 1
85 Perfil superior puerta recta izq. 1 Perfil superior puerta recta izq. AEREA AMT730791LDDDD
86 Perfil superior puerta recta der. 1 Perfil superior puerta recta der. AEREA AMT730791RDDDD
87 Perfil base 1
88 Aleta perfil base 1
89 Perfil cierre recto puerta 1
90 Tapeta perfil cierre recto 2
91 Ex céntrica regulación 2
92 Conjunto junta ex céntrica regulación 2
93 Anillo fijación cristal 2
94 Casquillo fijación cristal 2
95 Conjunto rueda 2
96 Conjunto seguro 2
97 Perfil cierre L2 1
98 Cristal puerta L2 izq. 1
99 Perfil superior puerta recta izq. 1

100 Cinta adhesiv a doble cara 0,3 x  5 2
101 Retenedor magnético perfil cierre 2

Conjunto tapeta perfil pared AEREA AMT3S078020ZZZZ

Conjunto perfill base AEREA AMT3S078120ZZZZ

Conjunto puerta L2 izq. AEREA AMT3L07542XZZZZ

Conjunto perfil pared izq. AEREA AMT3L077320ZZZZ

Conjunto perfil pared der. AEREA AMT3R077320ZZZZ



AEREA L2
Mampara Despiece de Mamparas 

 

Pieza   Descripción pieza                                          Cant.    Nombre de recambio                                            Referencia   

T5
43
06
10
-V
2

Notas:
- Referencia completa para recambios con código AMT... contactar con 
  Servicio Técnico Roca indicando número orden de targeta de garantía.

- Texto negro: Recambios

- Medidas en mm 

- Representada mampara mano izquierda    

102 Perfil cierre recto puerta 1
103 Tapeta perfil cierre recto 2
104 Ex céntrica regulación 2
105 Conjunto junta ex céntrica regulación 2
106 Anillo fijación cristal 2
107 Casquillo fijación cristal 2
108 Conjunto rueda 2
109 Conjunto seguro 2
110 Perfil cierre L2 1
111 Cristal puerta L2 der. 1
112 Perfil superior puerta recta der. 1
113 Cinta adhesiv a doble cara 0,3 x  5 2
114 Retenedor magnético perfil cierre 2
115 Cristal fijo izq. 1
116 Máscara v inilo plata metalizado 1
117 Cristal fijo der. 1
118 Máscara v inilo plata metalizado 1
119 Cristal puerta L2 izq. 1 Cristal puerta L2 izq. AEREA AMT98L1820UZZZZ
120 Cristal puerta L2 der. 1 Cristal puerta L2 der. AEREA AMT98R1820UZZZZ

Conjunto puerta L2 der. AEREA AMT3R07542XZZZZ

Conjunto cristal fijo izq. AEREA AMT3L07912XZZZZ

Conjunto cristal fijo der. AEREA AMT3R07912XZZZZ


